
     

Zápis z porady starosty se zastupiteli městyse Choltice 

Porada 9/2011  Datum: 13.6.2011 
 
Přítomní:  P-přítomni, N-nepřítomni, O-omluveni 

Starosta : Bolek Tomáš Mgr. (Bol) P   

Místostarosta : Pavlík Jan Mgr.     (Pav) P   

Augustinová Jana      (Aug) P Kolářová Hana       (Kol) P Sůra Lukáš Bc.   (Sur) P 

Fižová Marie Ing.       (Fiz) P Kolbaba Zdeněk    (Kob) P Šupík Miroslav   (Sup) P 

Horák Miroslav Ing.  (Hor) P Kváč Pavel             (Kva) P Vančura Pavel   (Van) O 

Osadní Výbor LEDEC : zástupci OV 

HOSTÉ : p.Hůza, p.Nedvěd, p.Kutílek 

 

Program Jednání: 

1. Program jednání 

2. Termíny porad 

3. Připomínky zastupitelů 

4. Kontrola plnění úkolů z předchozích porad 

5. Žádost - pronájem Malých a Velkých Podrybníčků 

6. Pronájem pozemku u Vilek 

7. Kronika 

8. Rozšíření sítí v ulici Na Hlásku 

9. Stavba chodníku ke škole 

10. Příprava žádosti o dotaci na Revitalizaci 

11. Oprava střechy ZŠ 

12. Ledec - směna pozemků 

13. Převod vodovodu do základního kapitálu VAKu 

14. Rekonstrukce č.p.5 

15. Kontrola na dotaci CzechPoint 

16. Omezení provozu pobočky České Pošty 

17. Program starosty 

18. Kultura v městysi 

 
Jednání a usnesení: 

add 1. Program jednání 

 Starosta seznámil přítomné s programem porady. 

add 2. Termíny porad 

 

22.6 se uskuteční „výjezdní“  veřejné zasedání  v Ledci 
11.7. plánována porada zastupitelstva, další porada až po prázdninách. 
Operativně lze svolat poradu v případě potřeby. 



add 3. Připomínky zastupitelů 

 

Fiz: Pumpa na hřbitově jde ztuha...- Nové díly, časem by se mělo ochodit... 
Prořezat lípy u střediska...- provedou naše technické služby městyse 
Aug: Páchnoucí voda a nečistoty v zámecké kašně...- Kašna bude vyčištěna a bude se 
častěji pouštět vodotrysk s filtrací. 
Kva: Radar u hřbitova je  zarostlý větvemi lip a špatně měří...-Lípy v okolí radaru budou 
ořezány.  Časté parkování aut na chodníku...- odporuje vyhlášce, upozornit na to 
hříšníky. 
Sur: Provedená drenáž v ulici U Obory nefunguje, po dešti se stále drží voda. 
Návrh na změnu pravidel přijímání dětí do MŠ - přechod na bodový systém - větší 
transparentnost a škálovatelnost kritérií...- bude řešeno později. 
Jaké jsou závěry ze schůzky ohledně zateplování stropu tělocvičny? Varianta s objetím 
nosníků je drahá a městys na ni neuvolní peníze, bude snížen strop pod úroveň nosníků. 
Pav. Křižovatka ulice B.Jelínka je  nepřehledná, možné řešení úprava dopravního 
značení na jednosměrnou ulici...- Městys připraví anketu pro místní obyvatele, zda 
souhlasí se změnou... 
Bol: Byly vyměněny poškozené popelnice před poštou a v penzionu 

add 4. Kontrola plnění úkolů z předchozích porad 

 

Návštěva p.Zimovčáka a jeho družiny, předán pamětní list městyse. 
Proběhl dětský den s vodnickou tématikou, zúčastnilo se cca 100 dětí, různé soutěže, atd. 
Pan Fejfar a jeho žádost o vyměření věcného břemene na náklady městyse. - Městys 
nezaplatí vyměření věcného břemene, musí si zajistit žadatel.  
Muzeum - nabídka na nákup regálů  se stále zvažuje, hledá se vhodný regálový systém. 
Stále probíhá focení exponátů muzea. 
Umíráček - z umíráčku byly odstraněny pomlky a byla vytvořena souvislá 5min. stopa, 
CD bude předáno příště. 

add 5. Žádost - pronájem Malých a Velkých Podrybníčků 

 

Prezentace  žadatelů a představení záměrů žadatelů s dotčenými rybníky. 
Žadatelé byli upozorněni na známé problémy s Podrybníčky a předchozími neúspěchy 
s chovem ryb.   
Klíčovým bodem pro možný pronájem Podrybníčků bude dohoda s nájemcem rybníku 
Marešák, z důvodu závislosti přítoku (Marešák musí mít zajištěn potřebný přítok) 

add 6. Pronájem pozemku u Vilek 

 

pan J.N. (nájemce bytu)  požádal o pronájem obecního pozemku u Vilek u vlak. nádraží, 
pro soukromé potřeby.  
Pronájem bude umožněn po předložení  nájemní smlouvy, a registrace trv.bydliště 
v Cholticích.  

add 7. Kronika 

 

Kronikářka M. Fižová přinesla k nahlédnutí zastupitelům současnou a historické kroniky 
(od kronikáře p. Kabeláče). Na VZ v Ledcích bude schvalován zápis do kroniky pro rok 
2006) 

add 8. Rozšíření sítí v ulici Na Hlásku  

 

Všechny etapy síťování pozemků Na Hlásku budou realizovány pouze za finanční 
spoluúčasti žadatelů, Městys zajistí pouze vyřízení potřebných dokumentů a koordinaci 
prací, finančně se nebude podílet. 
Nově plánováno položení plynovodu, cca 200m podepsání souhlasů s věcným 
břemenem, R. Peml se angažuje oslovena p Němcová cca 30 000Kč za projekční činnost 
cca 450 000Kč odhadovaná cena díla. Po kolaudaci a tlakových zkouškách VČP 
plynovod odkoupí...Realizace cca září 2011. 
Rozšíření veřejného osvětlení - připravena projektová dokumentace, realizace rozdělena 
na 3 etapy - i toto bude řešeno spoluúčastí žadatelů, dále chybí kanalizace a voda. 



add 9. Stavba chodníku ke škole 

 
Proběhlo jednání s majiteli dotčených nemovitostí, bude nutný kompromis o odstavných 
stáních pro vozidla, zákaz zasahování vozidel do chodníku. 

add 10. Příprava žádosti o dotaci na Revitalizaci  

 

Probíhají poslední úpravy smluv před podpisem, v letošním roce nutno uhradit  cca 
400 000Kč (tj. polovinu ceny projektu), zbylých 400 000Kč v příštím roce (kromě 
25 000Kč jsou vše uznatelné výdaje, které budou v případě přidělení dotace 
proplaceny). Výzva bude vyhlášena v březnu 2012 (říjen, listopad 2012 -plánovaný  
začátek prací). 

add 11. Oprava střechy ZŠ 

 

Přidělena dotace 133 000Kč na opravu střechy, Celková nabídka na opravu střechy cca 
420 000Kč, Z důvodu nedostatku fin. prostředků rozděleno na 2 etapy. Letos spoluúčast 
cca   60 000Kč, Příští rok bude opět požádáno o přidělení dotace. 

add 12. Ledec - směna pozemků 

 

Směna pozemků, p. Kolář předložil další návrh směny, pro místní OV stále nepřijatelný. 
Zastupitelé souhlasí s prodejem 39/6 a 39/9 v k.ú. Ledec žadatelce,  a souhlasí se 
zveřejněním záměru. 
Finišují přípravy stavba dětského hřiště, financuje p. Štěpánek,  příští týden v pondělí 
začátek prací. 

add 13. Převod vodovodu do základního kapitálu VAKu 

 

Vodovod momentálně v majetku městyse (pouze potrubí), v případě havárie bude muset 
městys hradit náklady ze svého. Převodem vodovodu do základního kapitálu Vaku 
přechází tyto povinnosti na VAK. Městys Choltice je akcionářem VAKu. 

add 14. Rekonstrukce č.p.5  

 

Zahájeno jednání s památkáři, stále  chybí  závazná stanoviska. 
Plánováno sezení s panem Pavlišem nad  posledními úpravami v projektu - 
poddimenzované sociálky, nutno navýšit jejich počet. 

add 15. Kontrola na dotaci CzechPoint 

 

Na úřadě provedena kontrola F.Ú. na popud ministerstva, hrozící pokuta 60 000Kč za 
nesplnění termínů při čerpání dotace. Kontrole předloženy podklady dokladující splnění 
termínů ze strany městyse. Chyba nejspíš na vyšších místech. 

add 16. Omezení provozu pobočky České Pošty 

 

Od 1.6. zrušena přepážka na poště v Cholticích v rámci celoplošného snižování. 
Starosta sepsal stížnost (její znění přečetl zastupitelům) řediteli východočeského regionu 
České pošty, v niž ho vyzývá k uvedení do původního stavu. (Kdy milně vycházeli 
z minulého sčítání lidu,  z posledního sčítání lidu máme přes 1000 obyvatel, což nebylo 
bráno v úvahu...) 

add 17. Program starosty 

 

Zítra jednání s paní Ř., nedovolené vypouštění odpadních vod. 
K připomínkování nový jízdní řád na trati 015 od OREDO, pro grafikon na rok 2012. 
23.6. Slavnostní  vyřazení předškoláků z MŠ. 
14.6. bude instalován v kuchyni ZŠ konvektomat. 

add 18. Kultura v městysi 

 

24.6. - Divadelní představení na nádvoří zámku -Dobytí severního pólu 
25.6. - Tradiční festival chrámových sborů v kapli choltického zámku a pod platanem. 
1.7.  noční hasičské útoky na hřišti 

  

Zapsal: Lukáš Sůra 

 


